



## **В Чувашии бывший заместитель главы районной администрации обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями**

Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы администрации Красночетайского района, обвиняемого в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в 2009 году по незаконному указанию обвиняемого были подготовлены подложные договоры социального найма и приватизации его супругой и родственниками, не состоявшими на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях, двух квартир, находившихся в муниципальной собственности Красночетайского района. На основании фиктивных документов за приобретателями были зарегистрированы права собственности на указанные жилые помещения.

В августе 2009 года родственники, незаконно ставшие собственниками одной из квартир, приняли участие в открытом конкурсе на приобретение жилых помещений для обеспечения ими детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и других нуждающихся, по результатам которого администрация Акчикасинского сельского поселения Красночетайского района приобрела у них указанную квартиру.

В результате противоправных действий чиновника муниципальному бюджету Красночетайского района был причинён ущерб на общую сумму свыше 1 миллиона 200 тысяч рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано отделом по расследованию особо важных дел СУ Следственного комитета РФ по Чувашской Республике.

31 Января 2011



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/625823>